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Sajtó megjelenés
A „Reformáció Kulturális útja Európában” (ECRR) nevű projekt hivatalos kezdete.

Nyíregyháza

2016. július 05-én az Eisleben Lutherstadt-i városházán volt a „Reformáció kulturális útja Európában (ECCR)„ nevű projekt hivatalos nyitó konferenciája, jelezve ezzel az Interreg Central Europe által finanszírozott 3 éves projekt kezdetét.
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A projekt hatáskörét és céljait tekintve az első regionális fejlesztési kezdeményezés Közép-Európában, amely arra törekszik, hogy a reformáció örökségéből tőkét kovácsoljon. 
A projekt célja, hogy megerősítse a reformáció örökségét, Európa egybefonódó kultúrájának és történelmének részeként közös napirend és önmeghatározás segítségével. A projekthez kapcsolódó konzorcium  12 résztvevőt tömörít, regionális és vidéki szervezeteket 7 különböző országból (Ausztria, Csehország, Lengyelország, Magyarország, Németország, Olaszország, Szlovénia):
· Association for Rural development Thuringia; 
· Regional Development Agency of South Bohemia; 
· Regional Development Agency of The Pilsen Region;
· Velenje városa;
· Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat

· Felső Tisza Vidéki Kistérségi Társulás;

· Higher Institute on Territorial System for Innovation;

· UpperAustrian Tourism Board;

· Lower Silesian Turist Organisation;

· Masfeld- Südharz marketing GmbH; 
· Protestant Church of Augsburg Confession Austria,

· Church and Tourism assotiation.
A projekt arra törekszik, hogy támogassa a tanulást és a kapacitás bővítését a Reformáció témájú kulturális örökség iránymutatásával és információáramlás segítségével.

Nevezetesen a partneri kapcsolatok erősítésével, a Reformáció szempontjából fejlett és kevésbé fejlett országok között, a meglévő kulturális utakkal, a helyi lakosság és befektetők informálásával, képzésével.
Annak érdekében, hogy biztosítva legyen a Reformáció kulturális örökségének útja, egy akcióterv kerül kidolgozásra és fejlesztésre amely megcélozza a projekt minél nagyobb földrajzi kiterjesztését. Továbbá egy hivatalosan is elismert Európai Kulturális utakat tartalmazó pályázat is előterjesztésre kerül az Európa Tanács részére a projekt végeztével.
Ezeknek az ambiciózus céloknak az elérése érdekében a projekt 3 tematikus, szorosan összekapcsolódó munkafolyamatra oszlik.
9 vezető régióban digitális infrastruktúra fejlesztés is megtörténik digitális információs pontok és információs lemezek formájában, hogy a világ bármely részéből érkező látogatónak a legszélesebb körű bepillantást biztosítsák.
A résztvevő régiók úgy tudnak tőkét kovácsolni ebből a folyamatból, hogy egy stabil irányítási struktúrán keresztül változatossá és hosszantartóvá  teszik ezeket az intézkedéseket.
A Reformációhoz kötődő kulturális örökség felértékelődése erősíthető, ha egy közös és átfogó irányítással összpontosulnak, a rendelkezésre álló erőforrások és így a potenciális érdeklődők számára is nagyobb vonzerőt jelenthet.
Minden, a programban elfogadott fejlesztés hozzájárul a régió fenntartható fejlesztéséhez a fenntartható turizmus támogatásán keresztül.
A programhoz kapcsolódó további információért kérjük forduljon a vezető partnerszervezet munkatársaihoz (Asotiation for Rural Development Thuringia) angol vagy német nyelven:

Chatarina Druckenbrod (c.drukenbrod@thlg.de) és

Natalia Garcia (n.garcia@thlg.de)
vagy a helyi projekt partnerekhez magyar nyelven:
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat

dr. Illés Angéla (illesa@szszbmo.hu)
Információs Ablak – Mit jelent az  Interreg Central Europe?

Az Interreg programot a kohéziós politika sarokköveként hozták létre. A program egyfajta keretet biztosít a mindenkire vonatkozó intézkedések végrehajtásához és a politikai eszmecseréhez a tagállamok között.

A jelenleg 25 éves program folyamatosan fejlődött a költségvetését tekintve, és három különböző  területet foglal magába:  ezek a határokon átnyúló, transznacionális és interregionális területek.
A 2014-2020-ra vonatkozó büdzséje 10,1 milliárd euró, és befektetési prioritásai a következők: kutatás és innováció, információ és kommunikációs technológia, SME versenyképesség, alacsony széndioxid kibocsájtó gazdaság kiépítése, klímaváltozás elleni küzdelem, kutatás és környezet hatékonyság, fenntartható szállítás, foglalkoztatás és mobilitás, oktatás és képzés, jobb közigazgatás kiépítése.
Az Interreg Central Europe az Interreg Transnational Cooperation Programm része (2,1 milliárd eurós teljes költségvetéssel), földrajzi hatásköre magába foglalja Ausztriát, Csehországot, Horvátországot, Lengyelországot, Magyarországot, Németországot, Olaszországot, Szlovákiát, és Szlovéniát 246 millió euró költségvetéssel. A program prioritásai a versenyképesség növelése innováción keresztül, alacsony széndioxid kibocsájtás stratégia, természeti és kulturális erőforrások a fenntartható fejlődésért, kapcsolatok fejlesztése a szállítmányozás segítségével.
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